О сроках и местах регистрации на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2021-2022 учебном году

Государственная итоговая аттестация (ГИА), завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ среднего общего образования, является обязательной.
Участниками ГИА являются:
-обучающиеся, освоившие основные общеобразовательные программы среднего общего образования и допущенные в установленном порядке к ГИА (далее – выпускники текущего года);
- обучающиеся, получающие среднее общее образование в рамках освоения образовательных программ среднего профессионального образования, в том числе образовательных программ среднего профессионального образования, интегрированных с образовательными программами основного общего и среднего общего образования;
- обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
- выпускники прошлых лет, имеющие документ о среднем общем образовании, среднем профессиональном образовании, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет;
- выпускники, не прошедшие ГИА и не получившие документ государственного образца о среднем общем образовании;
- граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях.
ГИА проводится по русскому языку и математике (далее - обязательные учебные предметы), а также по следующим учебным предметам: литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, немецкий, французский, испанский и китайский), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) (далее - учебные предметы по выбору), которые обучающиеся, экстерны (далее вместе - участники ГИА) сдают на добровольной основе по своему выбору для предоставления результатов ЕГЭ при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета.
            Выпускники могут выбрать только один уровень для сдачи ЕГЭ по математике – базовый или профильный. Остальные предметы сдаются участниками по их выбору и необходимы в первую очередь тем, кто желает продолжить обучение в вузе. Выбор должен быть основан на том, по какой специальности или направлению подготовки намерен продолжить обучение участник ЕГЭ, и какие предметы вуз будет засчитывать в качестве вступительных испытаний. Перед подачей заявления следует ознакомиться с этой информацией на сайтах выбранных вузов. 
Организация регистрации на сдачу ГИА

Участники ГИА или их родители (законные представители), до 1 февраля включительно подают заявление в места регистрации на сдачу ГИА с указанием перечня предметов, уровня ЕГЭ по математике (для выпускников текущего года), формы ГИА, а также сроков участия в ГИА.
При подаче заявления участники ГИА, родители (законные представители) лично предъявляют документ, удостоверяющий личность; выпускники прошлых лет предъявляют документ, удостоверяющий личность, и оригиналы документов об образовании или заверенные копии документов об образовании.
Кроме того, участники ГИА с ограниченными возможностями здоровья предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ПМПК), а участники ГИА – дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, а также копию рекомендаций ПМПК в случаях создания специальных условий, предусмотренных Порядком проведения ГИА.
Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, и обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершения освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году. Оригинал справки предъявляется обучающимся, получающим среднее общее образование в иностранной образовательной организации, с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.

Условия, при которых возможно изменение указанных в заявлении экзаменов по учебным предметам.

Участники ГИА вправе изменить (дополнить) перечень указанных в заявлениях учебных предметов, а также изменить форму ГИА и сроки участия в ГИА при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально. В этом случае участники ГИА подают в ГЭК заявления с указанием измененного (дополненного) перечня учебных предметов, по которым они планируют сдавать экзамены, и (или) измененной формы ГИА, сроки участия в ГИА. 
Указанные заявления подаются не позднее, чем за две недели до начала соответствующего экзамена.

     Места регистрации на участие в ГИА в 2021-2022 учебном году
     
Выпускники текущего года подают заявление на участие в ГИА в образовательную организацию, в которой осваивались основные общеобразовательные программы среднего общего образования.
Обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования – образовательную организацию, в которой осваивается государственный образовательный стандарт среднего общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ (образовательные учреждения СПО).
Выпускники прошлых лет, имеющие документ о среднем общем образовании, среднем профессиональном образовании, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет подают заявление в муниципальные органы управления образования, осуществляющие управление в сфере образования.
Выпускники, не прошедшие ГИА и не получившие документ государственного образца о среднем общем образовании подают заявление в образовательную организацию, в которой осваивались основные общеобразовательные программы среднего общего образования.
[bookmark: _GoBack]Граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях; обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях подают заявление в муниципальные органы управления образования, осуществляющие управление в сфере образования.
 Экстерны – образовательную организацию по выбору экстернов.

